
 

Анализ результатов опроса преподавателей  ГБПОУ РМ «Алексеевский 

индустриальный техникум» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ среднего профессионального образования в 

ГБПОУ РМ «Алексеевский индустриальный техникум» 

 

Опрос был проведен с 15.05.2023г. по 15.09.2023г.   

 
 

Одним из показателей деятельности техникума  в области обеспечения качества подготовки 

специалистов является степень удовлетворенности преподавателей и сотрудников работой. 

Целью проведения анкетирования являлось выявление степени удовлетворенности  

преподавателей и сотрудников различными сторонами работы в колледже. 

Всего было опрошено:  15 преподавателей. 

Основной источник информации о жизни учебного заведения: в основном 

преподаватели получают путем присутствия на заседаниях педагогического совета, 

отделений; ознакомления с приказами и распоряжениями, а также путем непосредственного 

контакта с руководителем. 

 

№ Основной источник информации о жизни Вашего 

техникума 

Ответы 

1 Информацию о делах техникума не получаю 0 

2 Разговоры в учительской 1 

3 Заседания педагогического совета 15 

4 Приказы директора, официальные документы 10 

5 Заседания комиссий, советов  10 

6 Личное общение с руководством 8 

 

 

Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее 

приемлемой в настоящее время? Наилучшей возможностью для повышения 

квалификации преподаватели считают стажировку на предприятиях Республики 

Мордовия  и других регионов, а также Республиканский  центр повышения 

квалификации Педагог 13.РУ  

 

Какую форму повышения квалификации Вы считаете 

наиболее приемлемой в настоящее время? 

Кол-во 

человек 

Стажировка на предприятиях  1

6 

Республиканский центры повышения квалификации Педагог 

13.РУ  

1

3 

Участие в семинарах, конференциях в вузах, научных 

организациях 

1

7 

Выделение времени для индивидуальной творческой работы 7 

Постоянно действующие методические семинары 1

3 

Курсы (компьютерные, языковые, психологические, 

педагогические и т. п.) 

1

8 

Участие в работе учебно-методического объединения 1

3 

Посещение лекций коллег в своих и других колледжах 1

3 

Изучение новой литературы 9 

 

 



 

 

 

 

Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? Более половины 

преподавателей нуждаются в повышении квалификации, а также согласны с тем, что 

имеется достаточная возможностей ее повышения.  

 

 

№ Нуждаетесь ли Вы лично в повышении 

квалификации? 

Ответы 

1 Да  15 

2 Нет  0 

3 Затрудняюсь ответить  0 

 

 

 

Удовлетворены ли Вы возможностями в повышении квалификации, 

предоставляемыми администрацией техникума ? Основная часть преподавателей 

удовлетворены  возможностями в повышении квалификации, предоставляемыми 

администрацией техникума.  

 

№ Удовлетворены ли Вы возможностями в 

повышении квалификации, предоставляемыми 

администрацией техникума? 

Ответы 

1 Удовлетворен полностью 12 

2 Не удовлетворен  0 

3 Затрудняюсь ответить 3 

  

 

Нравится ли Вам Ваша профессиональная деятельность? В основном педагогический 

коллектив удовлетворен своей профессиональной деятельностью. 

 

 

Нравится ли Вам Ваша профессиональная деятельность? Кол-во человек. 

Очень нравится 10 

Нравится 3 

И да, и нет 22 

Больше не нравится 0 

Не нравится 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

 

           Хотели бы Вы перейти на другую работу? Основная часть преподавателей не хотят 

прерывать трудовой договор с техникумом  и желают дальше продолжить свою трудовую 

деятельность в данном учебном заведении. Менее половины коллектива возможно хотели 

бы перейти на другую работу при определенных обстоятельствах. 

 

Хотели бы Вы перейти на другую работу? 

Нет Возможно при определенных обстоятельствах Да, при первой удобной возможности 

12 3 0 

 

 

 

             

 

 

 

http://pandia.ru/text/categ/wiki/001/92.php
http://pandia.ru/text/categ/wiki/001/92.php


 

 

 

   

Чем вас привлекает работа в техникуме? Больше всего преподавателей и сотрудников 

техникума  привлекает возможность интересной  и творческой работы со студентами, также 

немаловажным мотивом является стабильная заработная плата, наличие социальных 

гарантий и положительный климат в коллективе. 

 

 

Чем вас привлекает работа в техникуме? Кол-во 

человек. 

возможность интересной работы со студентами 15 

регулярная заработная плата 15 

социальные гарантии 10 

хорошая атмосфера в коллективе 10 

хорошие условия труда 12 

высокий престиж 5 

близость места жительства 11 

другое (указать) 0 

 

                  

 

Насколько Вы удовлетворены следующими сторонами своей личной жизни и 

профессиональной деятельности? Наибольшее  количество преподавателей отмечают 

удовлетворенность своей профессией,  организацией работы, своим социальным статусом, 

отношением с руководством, отношением со студентами, деятельностью руководства. 

Неудовлетворенность наименьшего количества преподавателей своими  материальными и 

социально-бытовыми условиями. 

 

 

Насколько Вы удовлетворены следующими сторонами своей личной жизни и 

профессиональной деятельности? 

Категории 

Уровень 

Полностью 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Своей профессией 12 3 0 0 

Организацией работы 14 1 0 0 

Своим социальным 

статусом 

10 5 1 0 

Своим материальным 

положением 

5 7 2 1 

Социально-бытовыми 

условиями 

6 9 0 0 

Условиями 

проведения свободного 

времени 

5 5 1 4 

Микроклиматом в 

коллективе 

9 5 1 0 

Отношением с 

руководством 

13 1 0 1 

Отношением со 

студентами 

10 5 0 0 

Участием в принятии 

управленческих 

решений 

2 11 1 1 

Предоставлением льгот 10 5 0 0 

Деятельностью 10 4 0 1 

http://pandia.ru/text/category/zarabotnaya_plata/
http://pandia.ru/text/category/sotcialmznie_garantii/
http://pandia.ru/text/category/vremya_svobodnoe/
http://pandia.ru/text/category/vremya_svobodnoe/


администрации 

техникума 

Удобными условиями 

работы 

12 3 0 0 

Признанием ваших 

успехов 

10 4 0 1 

Охраной 

и безопасностью труда 

10 4 0 1 

Отношением 

руководства 

9 5 0 1 

Оплатой труда 10 4 0 1 

В целом своей жизнью 8 6 1 0 

 

 

 

             Насколько вы удовлетворены отношениями с администрацией? 

В целом большинство преподавателей удовлетворены отношениями с администрацией. 

 

Насколько вы удовлетворены отношениями с администрацией? 

 
Ответ  

- полностью удовлетворен 10 

- частично удовлетворен 4 

- не удовлетворен 0 

- затрудняюсь ответить 1 

 

 

 

               Какие проблемы учебного процесса требуют, по вашему мнению, 

первоочередного решения? 

Наибольший дискомфорт у преподавателей вызывает  недостаточное материально-

техническое обеспечение, недостаточная возможность размножения раздаточного 

материала - распечатка и копирование (дефицит бумаги и МФУ) 

 

Какие проблемы учебного процесса требуют, по 

вашему мнению, первоочередного решения? 

 

1 

- дефицит аудиторий 0 

- недостаточное материально-техническое обеспечение 15 

- неудобное расписание 1 

- низкая дисциплина студентов 1 

- недостаточная лабораторная база 1 

- недостаточная возможность размножения раздаточного 

материала 

2 

- недостаточный учет потребностей выпускников 1 

- слабая система диагностики знаний студентов 1 

- качество содержания обучения 0 

- обслуживание студентов в библиотеке 0 

- несовершенство учебных планов 1 

- омоложение преподавательских кадров 15 

- другое (указать) 0 

- затрудняюсь ответить 1 

 

 

 

http://pandia.ru/text/categ/wiki/001/197.php
http://pandia.ru/text/categ/wiki/001/84.php

